



聲明

聯邦政府再次犯錯：聯合聲明

2024年10月24日 [傳媒垂詢](#)

省長戴思敏（Danielle Smith）和移民及多元文化廳長 Muhammad Yaseen 就聯邦政府今日的移民公告發表了下述聯合聲明：

「亞伯達省長期以來對新移民抱持歡迎的態度，我們希望繼續保持這一聲譽。

然而，聯邦政府奉行魯莽且不負責任的開放邊境移民政策，光是去年就允許近 200 萬名新移民進入加拿大，這已對所有省份造成了難以為繼的財政壓力。

隨著這個國家的食品、能源、住房等各方面成本的不斷上漲，加之每月有數以萬計的新移民遷入亞省，我們的醫院和學校已經飽和，甚至超過了容量上限。

亞伯達省需要從這種人口爆炸性增長中獲得喘息的機會，以便應對這些壓力。其他各省也是如此。

聯邦政府計劃僅減少 105,000 名新永久居民，但在每年新增近 200 萬人的情況下，這並不能解決已有的壓力。

我們呼籲聯邦政府將加拿大每年新移民人數從近 200 萬減至 50 萬以下，直至另行通知。

渥太華的首要任務應該是減少臨時外國勞工、國際學生和尋求庇護者的人數，而不是削減省政府遴選的經濟移民名額。」

傳媒垂詢

Savannah Johannsen

780-686-3521

省長辦公室新聞秘書

Neil Singh

780-644-2212

移民及多元文化廳新聞秘書